

# 潘开名调研郑州国际文化创意产业园工作推进情况 要争取争创国家级、省市级示范区

本报讯 3月1日,中牟县委书记潘开名调研郑州国际文化创意产业园各项工作推进情况,县领导王朝杰参加会议。

会议听取了园区基础设施建设、安置区建设、项目建设和设计城市建设及园区招商引资工作情况的汇报。潘开名提出,一年之计在于春,要抓住这一时期对各项工作早安排、早部署。对于产业园的发展,潘开名指出,要对园区

前几年的发展作详细总结,对未来发展做详细规划,对下一步方向和思路进行梳理、明确;要加快完善园区酒店、餐饮、交通等方面的不足之处,从游客角度出发,补齐短板,更好地服务于游客;中牟县是产城融合地区,在规划上要注意把公共基础设施进行完善,突出“城”的建设;要实现精细化管理,加强游客、旅游服务方面管理力度,提高舒服度和服务水平;

要加大招商力度,特别对于好的项目要积极主动地引进,以国际的眼光,梳理招商信息;已落地的项目,要完善基础设施建设,确保各项目正常运转;潘开名强调,园区不仅要埋头干活,还要抬头看路,要争取争创国家级、省市级的示范区及荣誉称号,为招商引资铺好道路。

记者 张朝晖  
通讯员 张效强 任静

## 中牟县十四届人大常委会 第22次主任会议召开

本报讯 3月5日上午,中牟县人大常委会主任李延中主持召开县十四届人大常委会第22次主任会议,县人大常委会领导魏玉坤、段长兴、李鸿欣、李五群、李长宝、田金锁参加会议。

会议听取了各委室2月份工作总结和3月份工作计划的汇报;听取、审议并通过了《机关绩效考核办法》《机关工作人员平时考核实施细则》《乡镇、街道人大年度工作考核实施细则》《2018年“五讲五型”机关建设活动方案》、第一季度代表集中活动方案,听取和审议了第五次常委会3个审议意见和6个执法检查报告落实情况的汇报。

李延中要求,一要全面做好本月工作。关于3月下旬举行的县人大常委会、3月中旬召开的乡镇街道人大工作会议以及开展第一季度代表集中活动,各相关委室要抓紧筹备,提前做好调研、视察等工作;二要

扎实开展机关建设。严格按照会议通过的机关绩效考核办法、平时考核实施细则,实事求是,强化考评与出勤、工作任务、参与活动、完成情况的紧密挂钩;对于2018年五讲五型建设活动,办公室要搞好与业务工作、文明单位创建和全县的文明城市创建有机结合,切实加强机关建设;三要自觉加强各项学习。保持高度的政治敏感,提高政治站位,深入领会习近平新时代中国特色社会主义思想,自觉加强政治理论、法律法规和人大业务知识的学习,善于运用新思想、新理论处理新问题,不断适应新时代人大工作的新要求;四要严格遵守各项纪律。要对党绝对忠诚、全面加强党建、坚持改进作风,落实好八项规定实施细则,坚持反“四风”、改作风,以作风改善推进工作落实。要坚持问题导向,落实严禁工作日午间饮酒等纪律要求,严肃工作纪律,提升人大形象。记者 张朝晖

## 潘开名督导生态绿化工作 合力推动全县 各项绿化工作顺利开展

本报讯 3月1日上午,中牟县委书记潘开名督导生态绿化工作,县领导杨书立陪同。

潘开名一行先后来到贾鲁河北堤、中央公园、文汇路和观鸟林森林公园等地进行实地查看,每到一处,潘开名都听汇报、看苗木、问进度,详细了解各部门绿化工作开展情况,逐一指出存在的问题,并明确提出具体要求。

潘开名要求各相关责任单位

位要加强沟通协调,相互配合,合理谋划,抓住工作重点,加快推进施工进度,统筹做好廊道绿化工作;要因因地制宜,合理化用地,坚持高标准选苗、高水平建设,力争把每一项绿化工程打造成精品工程。中央公园建设要统筹考虑地质等实际问题,在确保工程质量的前提下加快工程进度,科学施工,确保5月份完成中央公园绿化等工作。

潘开名说,当前是开展绿化工作的有利时机,各责任单位要进一步加强沟通协调,在县林业部门的协助下抓紧组织力量,及早把已安排部署的生态绿化工作做好,切实加快绿化工作建设进度,确保按时间节点完成生态林营造任务,合力推动全县各项绿化工作顺利开展。

记者 张朝晖  
通讯员 张效强 任静

## 中牟县召开2018年林业生态建设会 确保圆满完成 林业生态建设各项任务

本报讯 3月2日,中牟县召开2018年林业生态建设会,县领导楚惠东、李晓亮、段长兴、杨书立、朱怀召参加会议。会议总结了2017年林业生态建设总体工作,对2018年林业生态建设工作进行了安排部署,各乡镇(街道)及林场相关负责人分别递交了林业生态建设目标责任书。

中牟县2017年生态廊道工

程目标任务建设全面完成,生态林营造超额完成任务,观鸟林森林公园二期工程建设全面竣工,黄河湿地生态系统工程、林业资源保护工作、森林病虫害防治检疫等工作都取得喜人成绩,被郑州市委、市政府评为“郑州市2017年度生态建设优秀单位”。

县长楚惠东要求,一是认识要到位,林业生态建设工作不仅是一项业务工作,更是一项民生

工程、政治任务,关乎中牟形象;二是推进要有力,坚持高标准规划、快速行动,强力推进林业生态建设各项工作顺利开展;三是措施要强化,坚持领导带头、强化协调、强力督导、严格奖惩,确保圆满完成林业生态建设各项任务。

县委副书记李晓亮主持会议,并对下一步工作提出具体要求。  
记者 张朝晖 通讯员 张效强

## 县领导调研雁鸣湖镇产业 及村“两委”换届工作

本报讯 3月1日,中牟县委常委、组织部长耿志国到雁鸣湖镇调研产业项目建设及村级“两委”换届工作。

耿志国一行先后来到中牟县养老中心建设工地、社区综合文化服务中心、便民服务中心、雁鸣湖景区实地查看社区党建、重点项目建设、旅游资源开发等方面的情况。随后耿志国到雁鸣湖镇魏岗村详细了解村级“两委”换届工作推进情况。

耿志国要求,乡镇党委及相关部门要匡正风气,营造风清气正的换届氛围,严厉打击拉票贿选现象,用得过、过深、过严的标准,进一步抓好村“两

委”换届工作。要把好人选关,选贤举能,把真正有能力,身子正的候选人充实到村“两委”班子中,真正保证高质量的选举效果。

针对选择雁鸣湖镇产业项目未来发展方向的问题,耿志国指出,雁鸣湖镇领导班子要进一步解放思想,做好项目发展规划工作,加快镇区高品质产业项目落地,形成生态效益和经济效益并驾齐驱的发展态势。要进一步加强基础设施建设,完善交通路网体系,积极促进科技、教育、文化、医疗事业发展,从而使雁鸣湖镇整体经济实力向更高层次迈进。

记者 张朝晖

## 中牟县领导督查信访稳定工作 要更好地维护群众合法权益

本报讯 3月1日,中牟县县长楚惠东带领相关部门负责人先后来到县信访局、大孟镇政府及青年路办事处,督查信访稳定工作开展情况。

在县信访局,楚惠东详细询问了全县近期接访情况、重点案件梳理交办情况及存在的突出问题等;

楚惠东要求县信访部门要切实履行好部门职责,提前筹备安排,抓住工作重点,认真处理信访案件,更好地维护群众合法权益。

在大孟镇,楚惠东查看了大孟镇接访情况,详细了解大孟镇近期信访稳定工作开展情况;楚惠东要求,大孟镇要严格

落实好各项工作措施,同时要统筹兼顾,做好“两委”换届工作。

在青年路办事处,楚惠东要求着力抓好排查、化解、稳控各项措施落实,做到不等不靠,下大气力解决信访突出问题,确保社会大局和谐稳定。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

## 中牟县召开 城建项目建设工作推进会

本报讯 3月2日上午,中牟县召开城建项目建设工作推进会,会议听取了各相关乡镇(街道)、县直相关单位关于城建项目进展情况的汇报,并就存在的问题进行协调解决。副

县长卢志刚要求,各责任单位要加快推进清障工作,按照时间节点完成清障任务,各相关部门要积极沟通、密切配合,提高工作效率,加快各项工程建设。记者 张朝晖